

مثال على الغلاف:

بسم الله الرحمن الرحيم

وزارة التعليم العالي
جامعة الملك سعود
كلية التربية

قسم السياسات التربوية ورياض الأطفال

Commented [V1]: حجم الخط 14

عنوان البحث

Commented [V2]: حجم الخط 22

(بحث) مقدم لمادة 672 ترب تعليم الكبار في الحضارتين الإسلامية والغربية)

Commented [V3]: حجم الخط 14

أسم أستاذة المادة

Commented [V4]: حجم الخط 18

أسماء المجموعة (إن وجدت) مع الرقم الجامعي والتسلسلي
اليوم الشعبة الوقت

Commented [V5]: حجم الخط 18

الفصل الدراسي 143هـ

Commented [V6]: حجم الخط 14

التاريخ

Commented [V7]: أي تاريخ تسليم البحث

